5. prosinca 2013. UVOD U TEORIJU BROJEVA - 1. kolokvij

Ime i prezime

ZADACI

Z1. (646 bodova)

a) Izracunajte zadnje dvije znamenke u decimalnom zapisu od 6747°.
RjeSenje: 43.
b) Odredite cijele brojeve x i y (ako postoje) takve da je 939z + 639y = —9.
Rjesenje: (x,y)=(—147,216).
Z2. (7+10 bodova)

a) Rijesite kongruenciju
436x=120 (mod 828)

RjeSenje: x = 156,363,570, 777 mod 828.

b) Rijesite sustav kongruencija

r =14 (mod45), x=99(mod100), z =23 (mod24).

Rjesenje: x = 599 (mod 1800) .

Z3. (10 bodova) Rijesite kongruenciju 3z% + 3z + 4 = 0 (mod 5°) .
RjesSenje: x = 96 (mod 53) .

Z4. (10411 bodova)

a) Odredite sve prirodne brojeve n takve da je ¢ (n) = 20.
Rjesenje: n = 33,66,44,25, 50.

b) Koliko ima primitivnih korijena modulo 677 Nadite najmanji primitivni
korijen, te pomoc¢u indeksa rijesite kongruenciju 40z% = 19 (mod 67) .
Rjesenje: 20, 2, x = 10,57 (mod 67) .



